

股市低迷的时候是否应该继续持有基金

股票和基金没两样，倾巢之下焉有完卵，而且很多基金经理炒股水平也没散户高啊，不见得买基金多好，基金只适合做定投，如果一次性买入的还不如买银行股了

股市低迷意味着什么

股市低迷意味着人们的交易意愿不强

股市低迷、银行利率低，该如何理财

我认为越是这种情况就越应该理财，那怎么理财呢？因人而异。如果你的资金不多，是平民老百姓，那就要偏保守投资，比如可以买大银行理财产品，可以买货币基金及混合型基金。如果是偏好风险激进投资者，可以入手优质股票，目前成长股估值优势还是有的，比如有些医药股电子信息类等股票，还是可以适当入手的。还可以入手优质金融平台机构的p2p理财产品，比如陆金所及人人贷等。如果资金雄厚，有上百万资金乃至更多，那可以分散投资，可以买新一线城市的房地产，新一线房价还是有一定上升空间的，毕竟货币不断贬值，起码房产可以保值的。还可以适当买黄金，如果对艺术品感兴趣，还可以入手买古董。然后还可以入手优质大蓝筹股票，当然现在好股票股价还是有点高，等跌倒接近股票估值时候可以入手一些。总之还得要理财，所谓你不理财财不理你。

现在全球股市低迷，是入市的好时机吗

目前指数处在一个非常完好的上升通道之中，低点和高点逐步抬高，趋势保持完好，但随着反弹逐渐接近高点压力也是越来越大，毕竟整体行情仍然是反弹行情，没有明确的反转信号出现。市场是否延续上涨主要还是看大科技的表现尤其是半导体板是否能够延续反弹，这板块有一季报支撑的反弹逻辑，也有海思和国产替代的消息刺激，不管是从技术形态还是从情绪热情上，都是最容易上涨的板块，但是对于板块内的老股仍然是反弹，今天涨幅10%以上的个股科创板就占了将近30家，也就是说今天科技股上涨的赚钱效应在新股上而不是老股。另外，虽然市场涨多跌少，但两级分化也相当明显，一边是科创板为首的次新股大涨，一边是有退市和被ST风险的个股牢牢的封在跌停板，如果再考虑到目前市场上涨成交量变化并不大，那么次新股有可能会成为近段时间赚钱效应集中的区域，操作上，上涨趋势不言顶，但也要考虑操作节奏，否则容易陷入买了就套的怪圈之中，另外随着反弹行情不断深入，逢高降低仓位也是必要的风险控制手段。

房价和股市低迷哪个阻碍了国内消费

房市没有低迷啊！前几天深圳仍有大批千万元刚需富豪抢购，各地卖地收入连创新高，充分说明房市没有低迷，炒房炒地方兴未艾，我们离真正做到房住不炒距离还很远很远，还没充分认识到其巨大的危害性。房市的兴旺，目前多是炒房客和对房住不炒失去信心的刚需者，只能借贷银行钱买房成为一辈子房奴，表面看银行赚钱了，税收增加了。但房奴们一辈子大部分消费能力已超前透支了，严重地阻碍了国内消费，影响了国内大循环不能良性循环。房地产分两个阶段，在供不应求，没有空置房，房价合理时对国内消费；对经济起正向促进作用，而空置率极高，房价天价时对国内消费，对经济就起反向虹吸破坏作用。由于少数专家故意把两个阶段混淆，误把第二阶段当第一阶段来鼓吹来忽悠。目前如房市低迷则对国内消费经济有利，可把更多资金用于实体经济上。

而股市低迷对国内消费起阻碍作用，因为广大股民都是节省下来的钱投入股市，既没支持实体经济，又使自己本可用于消费的钱流入了圈钱者手里而无钱消费。

我们应建成与健康市场配套的制度法律，做好看门人，对所有违法犯罪行为真正零容忍及时严惩严判，让犯罪人不敢到市场骗钱，让股民钱用于支持实体经济做大做强而分享红利。上市新股不仅要先讲质量再讲数量，发行节奏要遵循股市规律不任性常态化发行，使市场长期走牛，股市把好关，对国内消费，对经济都有促进作用。我们既要房市低迷更要股市兴旺。